

తెలంగాణ సమాజం



తెలుగు దినపత్రిక



హైదరాబాద్: ఎడిటర్ : పి. రమేష్ సంపుటి : 02

సంచిక : 246

26 శనివారం, అక్టోబర్ 2024

పేజీలు : 08 వెల: రూ. 3.00

మూసీ పునరుజ్జీవం..బాపూ ఫూట్

అభివృద్ధి

హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చర్యలు

వీటిని అడ్డుకోవాలని చూస్తున్న బిఆర్ఎస్,

బిజెపి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఫూటు విమర్శలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 (తెలంగాణ సమాజం):

మూసీ పునరుజ్జీవాన్ని బాపూ ఫూట్ అభివృద్ధిని బీజేపీ వ్యతిరేకిస్తోంది. కానీ గాంధీ వారసులుగా అంతర్జాతీయ స్థాయిలో బాపూ ఫూట్ను అభివృద్ధి చేసి తీరుతాం. కానీ బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ వీటిని ఎందుకు అడ్డుకోవాలని చూస్తున్నాయని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సూటిగా ప్రశ్నించారు. నడరన్ రైజ్ కి సమీప్ లో పాల్గొన్న తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక విషయాలు వెల్లడించారు. గాంధీ

బదియాలజీ కేంద్రం గా బాపూ ఫూట్ను అంతర్జాతీయ స్థాయిలో అభివృద్ధి చేస్తామని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రపంచం మొత్తం హైదరాబాద్ వైపు చూసేలా నగరంలోని బాపూ ఫూట్ ను అభివృద్ధి చేస్తాం. 2దేశం మొత్తం మాట్లాడుకుంటున్న సర్కార్ పటిష్ట విగ్రహం తరహాలో హైదరాబాద్ లోని బాపూ ఫూట్లో మహాత్మా గాంధీజీ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తాం అన్నారు. తెలంగాణలో ఫ్రాంకాఫోన్ పాలిటిక్స్ చేస్తున్నారని, దేశంలో ఎక్కడైనా ప్రతిపక్ష నేత అసెంబ్లీకి రాకుండా ఉన్నారా.. అని ప్రశ్నించారు.



మిగతా 2 లో

పాంగులేటి బాంబుల వ్యాఖ్యలపై కెటిఆర్ స్పందన



ఎలాంటి బాంబులకైనా భయపడేది లేదని వ్యాఖ్య

రాజన్నసిరిసిల్ల, అక్టోబర్ 25 (తెలంగాణ సమాజం):
దీపావళికి ముందే బాంబులు పేలుతాయన్న మంత్రి పాంగులేటి వ్యాఖ్యలపై స్పందించిన కేటీఆర్.. ఎవ్వరూ దీనికి భయపడరని అన్నారు. ఆయన పై జరిగిన ఈడి రైట్స్ కావచ్చని ఎద్దేవా చేశారు. లేదా సివి రేవంత్ రెడ్డి బావమర్రికి సంబంధించిన కేసులు కావచ్చారు. ఏం చేస్తారో చేసుకోవడం చెప్పారు. ఈ చిట్టి నాయకుడు ఏం చేస్తాడని, చిల్లర కేసు పెట్టి జైలుకి పంపిస్తారు కావచ్చు అంటే అన్నారు. నిజమైన బాంబులకే భయపడలేదు, గీ నుతిల్ బాంబులకు భయపడతానా అని చెప్పారు. జగత్కాల ఎంపీలనే సంజయ్ పై పైయ్యారు. ఆయనో రాజకీయ వ్యభిచారని విమర్శించారు. జగత్కాలలో కాంగ్రెస్ నాయకులే ఒకటిన్నోకం చంపకుంటున్నారని చెప్పారు. ప్రధాని మోడీ నాయకత్వంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పని చేస్తున్నారని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో అక్రమాలకు పాల్పడిన నేతల అరెస్టులు తప్పవని, త్వరలోనే బాంబులు పేలుతాయంటూ మంత్రి పాంగులేటి తీనివాసరెడ్డి చేసిన కౌంటర్ ఇచ్చారు. ఎలాంటి బాంబులకు భయపడేది లేదని తెల్పి చెప్పారు. చంద్రబాబు, వైఎస్ఆర్ వంటి వారితోనే పోరాటం చేశామని.. మీరో లెక్కా అంటూ విరుచుకుపడ్డారు. పాంగులేటి బాంబులు తుప్పే అంటూ మాజీ మంత్రి వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఏం పీక్కుంటారో పీక్కుండి.. నీ బాంబులకు భయపడలేదు.

కెటిఆర్ కు జైలు

భయం పట్టుకుంటి

పదేళ్ల అక్రమాల భయం కనిపిస్తోంది ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ విమర్శలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25

(తెలంగాణ సమాజం):

బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ కు జైలు భయం పట్టుకుందని ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ విమర్శించారు. జైలుకు పోవాలి వస్తుందన్న టెన్షన్లో ఇష్టమెచ్చినట్టు మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. తరచూ జైలుకు వెళ్లడానికి సిద్ధమని అంటున్నారని అన్నారు. పదేళ్లలో చేసిన అక్రమాల బయటకు వస్తాయన్న భయం ఆయనలో కనిపిస్తోంది. మేం ఏం చేయగలమో రెండు ఎన్నికల్లో చేసి చూపించాం. నాలుగు రోజులు ఓపిక పడితే ఇంకా ఏం చేస్తామో మీరే తెలుస్తోంది.



మిగతా 2 లో

సుందరీకరణకు ఓకే...

ఇల్ల కూల్చివేతలకు నో

వేదల ఇళ్ల జోలికి వస్తే ఖబర్దార్ మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో సామ్ సుందరీకరణతో డబ్బులు దండుకునే యత్నం బిఆర్ఎస్ బాటలోనే రేవంత్ సర్కార్ రాబర్ట్ వాదాకు ప్రాజెక్ట్ కట్టబెట్టే యత్నం మూసీ బాధితులకు మద్దతుగా ధర్నాలో బిజెపి నేతల విమర్శలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 (తెలంగాణ సమాజం):
మూసీ సుందరీకరణకాము వ్యతిరేకం కాదని, మూసీ పరివాహకంలో పేదలను తదిమయేదాన్ని మాత్రమే వ్యతిరేకిస్తున్నామని బిజెపి స్పష్టం చేసింది. పేదలకు అన్యాయం జరగకుండా మూసీ సుందరీకరణ చేపడితే తాము కరసేవ కూడా చేస్తామని స్పష్టం చేసింది.



మిగతా 2 లో

ఎమ్మెల్యేల అనర్హత పిటిషన్ పై హైకోర్టులో విచారణ



తదుపరి విచారణ నవంబర్ 4కు వాయిదా

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 (తెలంగాణ సమాజం):
ఎమ్మెల్యేల అనర్హత పిటిషన్ పై తెలంగాణ హైకోర్టులో శుక్రవారం విచారణ జరిగింది. బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి గెలిచి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వెళ్లిన ఎమ్మెల్యేలపై అనర్హత వేటు వేయాలని ప్రజాశాంతి పార్టీ అధ్యక్షుడు కిపి పాల్ విల్సన్ దాఖలు చేశారు. పార్టీ పర్మీట్ గా వాదనలను కేసి పాల్ విసిపించారు. కేసి పాల్ వాదనలు విన్న తర్వాత ప్రతివాదులకు హైకోర్టు నోటీసులు జారీ చేసింది. తదుపరి విచారణను నవంబర్ 4వ తేదీకి హైకోర్టు వాయిదా వేసింది.



ఉక్కు నరాలతో తయారైన నేత కెసిఆర్ బిఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణ నంబడర్ వన్ సదరన్ రైజ్ సమ్మిట్ లో కెటిఆర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 (తెలంగాణ సమాజం):

తమ అధినేత కేసీఆర్ ఉక్కు నరాలతో తయారైన నాయకుడు అని, ఆయన ఎలాంటి పరిస్థితుల్లోనే చెక్కు చెదరని మనిషి అని భారతీయ రాష్ట్ర సమితి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కే. శారక రామారావు అన్నారు. 2028లో మళ్లీ అధికారంలోకి వచ్చేది తామేనని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో జరిగిన సదరన్ రైజ్ సమ్మిట్ 2024 కార్యక్రమానికి కేటీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తమ పదేళ్ల పాలనలో తెలంగాణను నంబర్ 1గా నిలిపామని ఆయన తెలిపారు. దేశ చరిత్రలోనే ఎరగని విధంగా రైతు సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టామని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు 73 శాతం జీతాలు పెంచామని ఆయన వెల్లడించారు. బిఆర్ ఎస్ తెలంగాణ ప్రజల పార్టీ అని కేటీఆర్ పునరుద్ఘాటించిన ఆయన తెలంగాణ ప్రజలకు బీఆర్ ఎస్ పార్టీ ఎల్లప్పుడూ కృతజ్ఞతతో ఉంటుందని తెలిపారు. రాజకీయ పార్టీలకు ప్రతి ఎన్నిక ఓ పరీక్ష అని, ఎన్నికల్లో గెలుపు ఓటములు సహజమని కేటీఆర్ వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 1.8 శాతం ఓట్ల తేడాతోనే గెలిచిందని ఆయన చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అరాచకాల నుంచి ప్రజలను కాపాడుతామని కేటీఆర్ హామీ ఇచ్చారు.



మిగతా 2 లో

మూసీ ప్రాజెక్టుపై కాంగ్రెస్, బీజేపీలు డ్రామాలు

రేవంత్, బండిలబి పాలిటిక్స్ డ్రామాలన్న సతీశ్ రెడ్డి హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 (తెలంగాణ సమాజం):

మూసీ ప్రాజెక్టుపై కాంగ్రెస్, బీజేపీలు డ్రామాలు ఆడుతున్నాయని బిఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా కన్సిస్టర్ వై. సతీశ్ రెడ్డి విమర్శించారు. ఆర్ (రేవంత్), ఎస్ (సంజయ్) బ్రదర్స్ పాలిటిక్స్ డ్రామా ఆడుతున్నారని అన్నారు. ధర్నాల పేరుతో పబ్లిసిటీ చేసుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు. బీజేపీ నుంచి ఇద్దరు కేంద్రమంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండీ సంజయ్ ఉన్నారు.. నిజంగానే మూసీ పరివాహక ప్రజలకు అండగా ఉండాలనే ఉద్దేశం ఉంటే.. ఆ ప్రాజెక్టును అభివృద్ధి చేయాలి అని ప్రశ్నించారు.



మిగతా 2 లో



మొదటి సినిమానే ఓ సెస్సెషన్

రెండు సినిమాలతో ఉన్నదంతా పోగొట్టుకున్నాడు



సినిరంగంలో వందలలోకి బాలనటిగా అడుగుపెట్టి ఆ తర్వాత టాప్ హీరోయిన్ గా ఓ ఇమేజ్ క్రియేట్ చేసుకుంది. హిందీలో అనేక చిత్రాల్లో చైల్డ్ ఆర్టిస్టుగా మెరిసిన ఈ బ్యూటీ.. ఆ తర్వాత కథానాయికగా తొలి సినిమాతోనే బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకుంది. ఇంకేముంది తెలుగులో వరుస ఆఫర్స్ అందుకుంటూ మంచి పాపులారిటీని సంపాదించుకుంది. ఇంతకీ ఆమె ఎవరో తెలుసా.. టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో ఆ హీరోయిన్ చాలా సెస్సెషన్. చైల్డ్ ఆర్టిస్టుగా తన నటనతో ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యింది. ఆ తర్వాత కథానాయికగా బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకుంది. అదండం, అభినయంతో తొలి సినిమాతోనే బాక్సాఫీస్ వద్ద సెస్సెషన్ అయ్యింది. దీంతో ఈ బ్యూటీకి తెలుగులో వరుస ఆఫర్స్ కుప్పకూలాయి. కానీ ఆ తర్వాత మాత్రం ఈ బ్యూటీకి సరైన డ్రోక్ రాలేదు. దీంతో తెలుగులో ఆఫర్స్ తగ్గిపోయాయి. 15 ఏళ్లకే చిత్ర పరిశ్రమలో హీరోయిన్ గా మెరిసిన ఆ తార ఎవరో తెలుసా.. తనే హాస్యిక మోక్షాని. అల్లు అర్జున్ నడించిన దేశ ముదురు సినిమాతో హీరోయిన్ గా వెండితెరకు పరిచయమైంది. ఈ మూవీ బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ కావడంతో ఒక్కసారిగా హాస్యిక పేరు మారుమోగింది. ఆ తర్వాత బ్యాక్ టూ బ్యాక్ ఆఫర్స్ అందుకుంది. స్టార్ స్టేట్స్ రాకపోయినా జనం గుండెల్లో స్థానం సంపాదించుకుంది హాస్యిక. ఆమె నటనకు టాలీవుడ్ ప్రేక్షకులు ఫిదా అయ్యారు. టాలీవుడ్, కోలీవుడ్లో ఓ వెలుగు వెలిగిన ఈ ముద్దుగుమ్మ పలు హిట్ చిత్రాల్లో నటించింది. కానీ కొన్నాళ్లుగా ఈ బ్యూటీకి తెలుగులో ఆఫర్స్ రాలేదు. దీంతో కేవలం ఓటీటీలో పలు వెబ్ సిరీస్ చేస్తూ బిజీగా ఉంటుంది. తెరీర్ మధ్యలోనే తన స్నేహితుడి సోషల్ ఖతురియాను వివాహం చేసుకుంది. పెళ్లి తర్వాత కొన్నాళ్లుగా ఈ సినిమాలకు దూరంగా ఉన్న హాస్యిక, సొంతంగా యూట్యూబ్ ఛానెల్ కూడా స్టార్ట్ చేసింది.. సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉంటూ ఎప్పటికప్పుడు తాజా ఫోటోలను, అభిమానులతో పంచుకుంటుంది. మె పేర్ చేసిన కొన్ని సోషల్ మెరల్ అవుతున్నాయి. పెళ్లి తర్వాత హాస్యిక తన లుక్స్ పూర్తిగా మార్చుకుని మరింత అందంగా మారింది. గతంలో హాస్యిక గురించి అనేక విమర్శలు వచ్చాయి. హాస్యిక హాస్యోత్త ఇంజక్షన్ వేసుకుందని జోరుగా వార్తలు వచ్చాయి. కానీ వాటిపై క్షారిటీ ఇచ్చింది. నాపై వచ్చిన ఆరోపణలు నన్ను చాలా బాధించాయని హాస్యిక తెలిపింది.



15 ఏళ్లకే హీరోయిన్ ఎంట్రీ

టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలోని టాప్ సెలెబ్రిటీలలో కపిల్ శర్మ ఒకరు. కపిల్ శర్మ డీవీ పరిశ్రమలో అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన షో. గత దశాబ్దానికి పైగా డీవీలో కామెడీ షోను హోస్ట్ చేస్తూ జనాల్కు దగ్గరయ్యాడు కపిల్ శర్మ. అంతకుముందు అతడు స్టాండ్-అప్ కమెడియన్. ప్రస్తుతం ఈ టాక్ షో ఓటీటీ ప్లాట్ ఫామ్ నెట్ఫ్లిక్స్లో ప్రసారం అవుతుంది. కపిల్ శర్మ డీవీ పరిశ్రమలో అత్యధిక పారితోషికం తీసుకునే నటుడిగా కూడా పేరు పొందాడు. బుల్లితెర ద్వారా వందల కోట్లు సంపాదించిన కపిల్ శర్మ సినిమాల్లోకి వెళ్లి మొత్తం పోగొట్టుకున్నాడు. 'ఫీల్ ఇట్ ఇన్ యువర్ సోలో' పేరుతో యూట్యూబ్ పాడ్ కాస్ట్లో పాల్గొన్న కపిల్ శర్మ, కృష్ణ తన జీవితంలో జరిగిన చెడు సంఘటనల గురించి అనేక విషయాలను పంచుకున్నాడు. అలాగే తన జీవితంలో వచ్చిన పాత రోజులను గుర్తు చేసుకున్నాడు. "నేను కేవలం 1200 రూపాయలు జేబులో పెట్టుకుని ముంబైకి వచ్చాను. చాలా రోజులు నేను ఒక్క ఫూట కూడా తినడానికి ఇబ్బంది పడ్డాను. ఆ తర్వాత కపిల్ శర్మ షో ద్వారా సక్సెస్ అయ్యాను. అప్పుడు నా దగ్గర చాలా డబ్బు ఉంది, ఇంత డబ్బు ఉంటే నేను సినిమా నిర్మాతగా మారొచ్చు అని భావించి రెండు సినిమాలు చేశాను. కానీ డబ్బుంటే నిర్మాత కాలేరని ఆ తర్వాత అర్థమైంది. నిర్మాతగా మారాలంటే భిన్నమైన ఆలోచన, ప్లాన్, నాలెడ్జ్ ఉండాలని అర్థమైంది. నా దగ్గర ఉన్న డబ్బు మొత్తం పెట్టి సినిమా చేశాను. కానీ ఆ సినిమాలు సక్సెస్ కాలేదు. దీంతో నా దగ్గరున్న డబ్బు మొత్తం పోయింది. నా బ్యాంక్ అకౌంట్ జీరో అయ్యింది. నేను సంపాదించిన డబ్బుంతా పోగొట్టుకున్నాను. దీంతో డిప్రెషన్లోకి వెళ్లిపోయాను. ఆ తర్వాత నా ఆరోగ్యం పూర్తిగా పాడైపోయింది. నా కష్ట సమయంలో నా భార్య గిన్నీ నాకు చాలా సహాయం చేసింది. డబ్బు పోవడంతో పాటు మరికొన్ని విషయాలు కూడా నన్ను డిప్రెషన్కు గురి చేశాయి. జరిగినదంతా మంచి కోసమే. నేను దాని నుండి గొప్ప పాఠాలు నేర్చుకున్నాను. ఇప్పుడు మళ్లీ సరైన దారిలోకి వచ్చాను" అని చెప్పుకొచ్చారు. డీవీ ప్రపంచంలోని ప్రముఖ తార రూపాని గంగూలీని కపిల్ శర్మ అధిగమించి అత్యంత ధనిక డీవీ స్టార్ గా అవతరించాడు. ఆయన ఆస్తి విలువ 300 కోట్లకు పైగానే ఉంది. ప్రస్తుతం నెట్ఫ్లిక్స్లో 'ది గ్రేట్ ఇండియన్ కపిల్ షో' ప్రసారంవుతోంది.

మాఫియా గురించి

చెప్పుకోబద్దంబ

తన ఇమేజ్ను పెంచుకోవడానికి పీఆర్

ఏజెన్సీ ఆఫర్ను తిరస్కరించినందుకు సాయిపల్లవి.

ఈ విషయాన్ని ఓ ఇంటర్వ్యూలో చెప్పింది. టాలీవుడ్ కెందిన ఓ వ్యక్తి ప్రొఫెషనల్ గా నా ఇమేజ్ను మరింత పెంచుకునేందుకు ఏజెన్సీ అవసరమా..? అని అడిగాడు. అలా చేస్తే నేను లైమ్ లైట్లో ఉంటా. అందరూ నా గురించి మాట్లాడతారని అతడు చెప్పాడు. నేను మాత్రం వద్దని చెప్పాను. ఎందుకంటే పీఆర్ ఏమీ ఇవ్వదు. అంతేకాదు పీఆర్ నా విలువను పెంచదు. నా గురించి తరచూ మాట్లాడితే జనాల్కు విసుగు వస్తుంది. నేను ఖాళీ పబ్లిసిటీ కంటే నిజమైన అనుభవానికి ఎక్కువ విలువ ఇస్తానని చెప్పుకొచ్చింది సాయిపల్లవి. ఇప్పుడీ కామెంట్స్ నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి. సాయిపల్లవి మరోవైపు నాగవైతస్వ హీరోగా నటిస్తోన్న తండ్రీలో ఫీ మేల్ రీడ్ రోల్లో నటిస్తోంది. ఇందులో శ్రీకాకుళం అమ్మాయి సత్యగా కనిపించనుంది. హిందీలో రామాయణతోపాటు టైటిల్ ఫిక్స్ కాని మరో సినిమా కూడా చేస్తోంది.

జానీ మాస్టర్ పోస్టు వైరల్.. అందరికీ థ్యాంక్స్



అన్ని సైన్స్ లో పంపిణీ చేసిన కారియోగ్రాఫర్లై లైంగిక వేధింపుల ఆరోపణలు ఎదుర్కొన్న ప్రపంచ ఖ్యాతి కారియోగ్రాఫర్ జానీ మాస్టర్కు జెయిల్ వసతి ఇచ్చింది. తెలంగాణ సైకోలో.. జానీ మాస్టర్కు రెగ్యులర్ జెయిల్ మంజూరు చేసింది. నెల రోజుల శ్రీతం నార్సింగి పోలీసులు జానీ మాస్టర్ను అరెస్ట్ చేయగా రెండు వారాలుగా చందల్ గూడ జైల్లో ఉన్నారు. అయితే రిలీజైన తర్వాత జానీ మాస్టర్ సోషల్ మీడియా వేదికగా తనని ట్రెండింగ్ లో ఉంచినందుకు థ్యాంక్స్ అంటూ పోస్ట్ పెట్టారు.

దీంతో ఆ పోస్ట్ వైరల్ అయ్యింది. ఇంతకీ ఆ పోస్ట్ లో ఏమందింటో.. జానీ మాస్టర్.. కార్తీక్ ఆర్జున్ నడించిన హిందీ మూవీ భూయ్యా 3కి కారియోగ్రాఫర్ అందించారు. ప్రస్తుతం ఆ సినిమాలోని టైటిల్ ట్రాక్ హామ్ రామ్ హామ్ రామ్ ట్రెండ్ అవుతోంది. దీంతో జానీ మాస్టర్ ఆ పోస్ట్ని షేర్ చేస్తూ.. ట్రెండింగ్లో ఉంచినందుకు థ్యాంక్స్ అంటూ పోస్ట్ చేశారు. ఈ పోస్ట్ వైరల్ కావడంతో.. కందరు జానీ మాస్టర్ కి మద్దతు తెలుపుతుండగా మరికొందరు విమర్శిస్తున్నారు.

